	Chapitre 14 – Calcul et analyse des coûts et des résultats 
QCM

	Questions
	Avant
	Réponses
	Après
	Question 1
Un coût d’achat prend en compte
	☐	Le prix d’achat
	☐
	
	☐	Les frais d’achat
	☐
	
	☐	Les frais d’installation
	☐
	
	☐	Les frais de livraison
	☐
	Question 2
Une charge incorporable est une charge qu’il est logique
	☐	D’incorporer à un coût
	☐
	
	☐	D’incorporer à un prix
	☐
	
	☐	De ne pas intégrer à un coût
	☐
	
	☐	De ne pas intégrer à un prix
	☐
	Question 3
Une charge supplétive est une charge qu’il est logique
	☐	D’incorporer à un coût
	☐
	
	☐	D’incorporer à un prix
	☐
	
	☐	De ne pas intégrer à un coût
	☐
	
	☐	De ne pas intégrer à un prix
	☐
	Question 4
Une entreprise commerciale calcule
	☐	Les coûts d’achat
	☐
	
	☐	Les coûts de production
	☐
	
	☐	Les coûts de distribution
	☐
	
	☐	Les coûts de revient
	☐
	Question 5
Une entreprise industrielle calcule
	☐	Les coûts d’achat
	☐
	
	☐	Les coûts de production
	☐
	
	☐	Les coûts de distribution
	☐
	
	☐	Les coûts de revient
	☐
	Question 6
Les charges directes
	☐	Sont imputables à un prix
	☐
	
	☐	Sont imputables à un coût
	☐
	
	☐	Sont imputables à un résultat
	☐
	
	☐	Sont imputables à un service
	☐
	Question 7
Les charges indirectes
	☐	Doivent être retirées
	☐
	
	☐	Doivent être ajoutées
	☐
	
	☐	Doivent être retraitées
	☐
	Question 8
Un centre d’analyse permet
	☐	d’affecter les charges directes au coût
	☐
	
	☐	d’affecter les charges indirectes au coût
	☐
	
	☐	De retraiter les charges directes
	☐
	
	☐	De retraiter les charges indirectes
	☐
	Question 9
Les totaux des centres d’analyse sont affectés à l’aide
	☐	De clé de répartition
	☐
	
	☐	De coût d’unité d’œuvre
	☐
	
	☐	De charges indirectes
	☐
	Question 10
Un centre d’analyse est également appelé
	☐	Centre auxiliaire
	☐
	
	☐	Centre indirect
	☐
	
	☐	Centre de retraitement
	☐
	Question 11
Chassez l’intrus
	☐	LIFO
	☐
	
	☐	FILO
	☐
	
	☐	FIFO
	☐
	
	☐	CMUP
	☐

		

